
09. Juli 2024

Neue Beigeordnete gewählt bei
konstituierender Gemeinderatssitzung in

Lingenfeld
Ortsbürgermeister und Beigeordnete gewählt bei

konstituierender Sitzung in Lingenfeld am 8. Juli 2024 -
Pfalz-Express berichtet über feierliche Veranstaltung.

Konstituierende Sitzung in Lingenfeld: Bürgermeister
wiedergewählt – Neuer Beigeordneter ernannt

Am Montag, den 8. Juli 2024, fand die konstituierende Sitzung
des Ortsgemeinderats von Lingenfeld statt. Der
Ortsbürgermeister Markus Kropfreiter (SPD), der bei den letzten
Kommunalwahlen mit einer beeindruckenden Zustimmung von
74,9 Prozent wiedergewählt wurde, begrüßte zahlreiche Gäste,
die an der feierlichen Veranstaltung teilnahmen.

Ein Höhepunkt der Sitzung war die Wahl der neuen
Beigeordneten. Timo Freund von der Freien Wählergemeinschaft
(FWG) wurde einstimmig zum ersten Beigeordneten ernannt. Als
Kandidat für die Position des zweiten Beigeordneten schlug die
SPD-Fraktion Sebastian Ungeheuer vor, der mit einer
überwältigenden Mehrheit von 15 Ja-Stimmen, zwei Nein-
Stimmen und einer ungültigen Stimme gewählt wurde.
Ortsbürgermeister Kropfreiter freute sich darauf, mit den neuen
Beigeordneten zusammenzuarbeiten.

Darüber hinaus wurde über die mögliche Wahl eines dritten
Beigeordneten diskutiert, und die Ratsmitglieder entschieden
einstimmig, diese Wahl auf die nächste Sitzung zu vertagen.



Die zurücktretenden Ratsmitglieder wurden feierlich
verabschiedet, wobei Josef Arnold besonders hervorgehoben
wurde, da er dem Gemeinderat von 1989 bis 2024 angehörte.
Auch die scheidende Beigeordnete Bianca Dietrich wurde auf
eigenen Wunsch verabschiedet, bleibt jedoch weiterhin Mitglied
des Gemeinderats.

Nach dem offiziellen Teil der Sitzung stießen die neuen
Beigeordneten gemeinsam mit Ortsbürgermeister Kropfreiter
auf die zukünftige Zusammenarbeit an. Die Gäste und
Gemeinderatsmitglieder waren eingeladen, den Abend in
geselliger Runde ausklingen zu lassen.

Diese konstituierende Sitzung in Lingenfeld zeigt die
demokratische Tradition und das Engagement der Bürger für
kommunale Angelegenheiten. Die Wahl neuer Amtsträger und
die Verabschiedung verdienstvoller Ratsmitglieder markieren
einen wichtigen Schritt für die zukünftige Entwicklung der
Gemeinde. – NAG
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